
ВИТЯГ 
з протоколу № 12  засідання кафедри електроніки і енергетики  

Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича 
від  “ 10 ”  червня 2020 року 

Слухали:  
Про внесення змін у освітню програму спеціальності 141 “Електроенергетика, 

електротехніка та електромеханіка” освітнього рівня “бакалавр”. 
Відмітили:  

В освітню програму були внесені наступні зміни: 
1. Змінено профіль ОП пункти 1-9 згідно «Положення про розроблення та реалізацію 

освітніх програм Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича» 
затвердженого вченою радою ЧНУ, протокол № 4 від 27 квітня 2020.  

2. У пункті 10.1.1 змінено розподіл кредитів а саме:  
У освітній компоненті «Актуальні питання історії та культури України» зменшено 

кількість кредитів з 5 до 3 
У освітній компоненті «Системи керування електроприводами» збільшено кількість 

кредитів у з 5 до 7 
Замість освітньої компоненти «Перспективи розвитку електроніки і сонячної енергетики» 

введено освітню компоненту «Вибіркова загально-університетська дисципліна» у повної і 
скороченої форми. 

У освітній компоненті «Взаємодія світла з речовиною напівпровідника/Фізика сонячних 
елементів» зменшено кількість кредитів у ск. форми з 4 до 3. 

У освітній компоненті «Силова електроніка / Енергетична електроніка» зменшено 
кількість кредитів у ск. форми з 4 до 3,5. 

У освітній компоненті «Електронні процеси в напівпровідниках/Електронні процеси в 
діелектриках» зменшено кількість кредитів у ск. форми з 4 до 3,5. 

У освітній компоненті «Літієві джерела живлення / Нетрадиційні та відновлювані 
джерела живлення на транспорті» зменшено кількість кредитів у ск. форми з 4 до 3. 

3. У пункті 10.1.2 змінено розподіл кредитів а саме: 
У освітній компоненті «Українська мова (як іноземна)» зменшено кількість кредитів у з 14 

до 12. 
У освітній компоненті «Системи керування електроприводами» збільшено кількість 

кредитів у з 5 до 7. 
У курсі «Українська мова (як іноземна) / Іноземна мова (за проф. спрямуванням)» 

збільшено кількість кредитів у з 13 до 15. 
У освітній компоненті «Матеріалознавство тонкоплівкового виробництва / Основи 

технології матеріалів» зменшено кількість кредитів у з 5 до 4,5. 
У освітній компоненті «Гідрогазодинаміка та технічна термодинаміка / Аеродинаміка» 

зменшено кількість кредитів у з 5 до 4,5. 
У освітній компоненті «Промислова електроніка / Твердотільна електроніка» зменшено 

кількість кредитів у з 5 до 4. 
4. Видалено пункт 10.4. 
5. Таблиці матриць 1.1, 1.2, 2.1 та 2.2 змінено згідно «Положення про розроблення та 

реалізацію освітніх програм Чернівецького національного університету імені Юрія 
Федьковича» затвердженого вченою радою ЧНУ, протокол № 4 від 27 квітня 2020. 

 

Ухвалили: 
Клопотати перед Вченою радою ІФТКН рекомендувати Вченій раді  Чернівецького 

національного університету імені Юрія Федьковича затвердити зміни у освітній програмі 
спеціальності 141 “Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка” ОР “бакалавр”. 
 

 


